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Kerekegyháza Város Önkormányzata 

6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/A. 

KH./2083-1/2023 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: 2023. március 09-én 14.30 órakor a Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott intézményvezetői értekezletről. 

 

Jelen vannak:   

 

Sáriné Bognár Klára  óvodavezető 

Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

Szabó Marianna  Humán Szolgáltató Központ intézményvezető 

Bánszki Ildikó                        Művelődési Ház és Könyvtár mb.intézményvezető 

Dr. Kelemen Márk   polgármester 

Vincze Miklós    jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes  pénzügyi irodavezető 

Nógrádiné Mészáros Erika jegyzőkönyvvezető 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a megjelenteket az intézményvezetői 

költségvetési egyeztetésen, elmondta, ebben az évben is takarékos, biztonságos 

költségvetéssel indulnak. Amennyiben a várható állami támogatások nem jönnek, akkor is a 

kiadásokat tudják fedezni. A számok nem rosszak, de óvatosnak kell lenni. Nem szeretnének 

problémákba ütközni.  

 

Vincze Miklós jegyző köszöntötte a megjelenteket. Az intézmények bejelentett igényeit 

igyekeztek minden esetben figyelembe venni, nyilván takarékosabban, a jelenlegi gazdasági 

körülményekre való tekintettel, hogy ebben az évben is megfelelő színvonalon tudjanak 

működni. 

- Ismételten szerepel a költségvetésben az 50.000 Ft/fő teljesítményértékelés alapján 

fizetendő összeg, intézményenként szerepel a személyi jellegű kiadások között,  

- bankszámla költségtérítés 1.200 Ft/hó személyenként,  

- ruházati költségtérítésre személyenként 30.000 Ft-tal lehet számolni, 

- az intézmények részére kirándulásra, intézményi csapatépítésre idén is 7.000 Ft/fő 

keretet biztosítanak, mely egyszeri juttatás,  

- nagy arányú fejlesztésekkel nem tudnak számolni,  

- az alapítványok támogatása létszám arányosan történik.  

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy minden intézményben a teljesítményértékelés 

alapján legyen kiosztva az összeg, és minden intézmény egységesen végezze el. A keret 

felhasználásának a szabadsága az intézményvezetőknél van. Sok esetben ez motiváció is 

lehet a dolgozók részére.  
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Bölcsőde 

 

 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető elmondta, a padlásfeljáró kialakítását folyamatosan 

kéri, fémszerkezetes létra kellene, ami nem balesetveszélyes. Jelenleg a főbejárat mellett 

jutnak fel, ami nagyon nehézkes.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, hogy a Városgazdasági Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Ferencz Péter és a hivatal műszaki kollegái nézzenek utána, milyen biztonságos feljárót 

lehetne oda kialakítani. Esetleg az óvoda padlásterét nem lehetne-e igénybe venni. Nézzék 

meg, hogy az óvoda padlásrészen kialakítható lehetne-e egy tárolórész.  

 

Sáriné Bognár Klára óvoda intézményvezető elmondta, az óvoda tetőrészének csak az egyik 

fele használható, mert a másik felében mennek a csövek.  

 

 

Humánszolgáltató Központ 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a tervezés folyik, készül a kiviteli dokumentáció. Ha 

megszületik a pozitív döntés, akkor indulhat a beruházás. Kérte az intézményvezető asszonyt, 

hogy majd gondolkodjanak, hova szeretnének költözni. 

 

Szabó Marianna intézményvezető elmondta, az Andrássy utcára gondolt az átköltözés 

tekintetében, viszont az ételosztással probléma lesz. Akár higiéniai, akár élelmiszerbiztonsági 

szempontból. A higiéniai szabályoknak meg kell felelni. Nem lehet akárhol ételt osztani. 

Átmenetileg az iskola konyhára gondolt, saját dolgozók átmennének és az ételeseket ott 

töltenék meg. Nem tudja, hogy ez mennyire járható út. Jelenleg helyben fogyasztó személy 

nincs. 

Gépjármű beszerzésre szeretne kérdezni, a kerekesszékes ügyfelek szállítása miatt.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, decemberben kötötték meg a szerződést, folyamatban van, 

előreláthatólag május, június hónapban fog létre jönni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hasonló megoldásban gondolkodik, amit az 

intézményvezető asszony is felvetett. A Rákóczi utcai óvodában az ukrán menekültek még itt 

tartózkodnak, tovább tart, mint ahogy eredetileg tervezték. Ezt még át kell gondolni. 

 

Szabó Marianna intézményvezető megkérdezte, hogy amit kért az intézmény, abból mi valósul 

meg? Az apróbb beszerzendők konyhai doboz, vízálló táska megvehetik-e?  

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, az igények nagy részét a 

Városgazdasági Kft. is megkapta: a tisztasági festés, az udvari munka. és ezeket a Kft. 

költségvetéséből finanszírozzák. Soknak találták a kesztyűk beszerzést. 3.500.000 Ft.  

 

Szabó Marianna intézményvezető elmondta, a legnagyobb tétel a gumikesztyű, a konyhán és 

a HSG-n is folyamatosan használatban vannak, de utána fognak pontosan nézni. 
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Művelődési Ház és Könyvtár  

 

Bánszki Ildikó mb. intézményvezető megkérdezte, hogy a csoportok támogatása be lett-e 

tervezve a költségvetésbe. Fűtéssel kapcsolatban hogyan számoljanak, ősszel lesznek-e 

bezárások. Áprilistól minden hétvégén lesz program. Megkérdezte, hogy a könyvtárba 

tervezett könyvek beszerzésére lett-e összeg elkülönítve.  

A kisteremben régi ablakok vannak és közöttük nagy a hézag. Beriaszt a riasztó. A 

nagyteremben a vasajtó alatt is nagy a hézag befújja a szél a faleveleket.  

Megkérdezte, hogy a plusz egy fő, be lett-e tervezve? 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a csoportok támogatása 1.000.000 

Ft egy összegben lett betervezve. A könyvek vásárlására pedig 1.500.000 Ft. lett tervezve. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a Művelődési ház esetében is TOP_Plusz pályázat 

benyújtását tervezik, a fűtés teljes átalakítását így most nem szorgalmaznák, csak a fűtőtestek 

javítáaát. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, véleménye szerint a csoporttámogatás ne 

egyenlően legyen elosztva, mert a létszámok sem egyformák, ebben a keretben a 

néptáncosok is benne vannak. Készítsen az intézményvezető asszony egy javaslatot az 

összeg felosztásáról és utána egyeztessenek. A bezárásokról még nem tudnak mit mondani, 

egyelőre, nincs tervben. A plusz egy főt egész évre terveztük, de áprilistól lesz betöltve. A 

Városgazdasági Kft. nézze meg az ajtót és az ablakot.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a plusz egy főt egész évre tervezte, 

12 hónapra.  

 

 

Óvoda 

 

 

Sáriné Bognár Klára intézményvezető elmondta, a parkoló kialakítása nagyon fontos lenne. 

Tarthatatlan állapot van reggel és délután. Az óvodai csoportok visszaköltözése április 3-tól 

lenne. Ferencz Péterrel egyeztetett. A másik megoldás, hogy másfél hónapra nem költöznek 

vissza, türelmet kérnek a szülőktől és szeptemberben kezdenek a Fő utcai óvodában.  

Diétás étkezéshez megrendelhetik-e a polcot. A szomszédok jelezték, hogy a riasztó beindult 

az óvodában, elment megnézni, de nem működött.  

Fülöpházán lesz-e gyermek mosdók cseréje? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, Ferencz Péterrel kell megbeszélni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a parkolóhely bővítése megtörténik és akkor a 

parkolási rendet is ki lehet alakítani, táblákkal, felfestéssel, kijelöléssel. Onnantól kezdve lehet 

megkövetelni a rendet. Addig, amíg nincs kialakítva a parkolási rend, addig nem lehet 

felszólítani sem, ha nem jó helyen parkolnak a szülők.  

A költözéssel kapcsolatban elmondta, várja az árajánlatot az álmennyezetre. Át kell beszélni, 

érdemes-e nagy összeget belefektetni.  

A riasztó rendszerekkel kapcsolatban kérte, hogy Diglics György minden intézménynél 

vizsgálja felül a riasztó rendszereket, és tegyen javaslatot. Minden intézménynél működjön a 

riasztó.  
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Dr. Kelemen Márk polgármester a megbeszélés végeztével megköszönte a részvételt és a 

támogató hozzáállást. Elmondta, hogy a 2023. évi költségvetésben minden intézmény 

működése biztosított. Kérte, hogy a felmerülő problémákról időben kapjon a hivatal értesítést, 

mert azon vannak, hogy minden intézmény működése gördülékenyen legyen.  

Nagyon szépen köszöni az intézményvezetők és a dolgozók közös munkáját. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 

        Vincze Miklós 

                jegyző 

 


